
Вихователь – Онупрієнко Наталія Леонідівна 

ЗДО «Веснянка» м. Гадяч 

Середня група.  Підсумкове заняття. 

"Завдання від днів тижня" 
Програмовий зміст: продовжувати формувати уміння рахувати в межах семи 

за допомогою цеглинок LEГО; закріпити знання про геометричні фігури; 

поглиблювати знання про просторові уявлення( ліворуч, праворуч, вгорі, 

внизу); виконувати завдання за словесними вказівками дорослого; сприяти 

розвитку мовлення; розвивати логічне мислення, дрібну моторику рук, 

конструктивні здібності; виховувати самостійність, терплячість, 

посидючість. 

Матеріали: цеглинки LЕГО, коректурні таблиці, предметні картинки, 

                                   Хід заняття. 

Вихователь:  
Привітання: 

       Встаньте, діти, всі рівненько. 

        Посміхніться всі гарненько. 

         Посміхніться всі до мене. 

         Посміхніться всі до себе. 

         Привітайтесь. Добрий день! 

         Хай гарно розпочнеться новий день! 

Вихователь:-Розпочнемо наше заняття. 

Заняття у нас незвичайне. 

-Я кожному роздам квитки, на них зображені кружечки, а на столах лежать 

цифри. 

Кожен порахує скільки кружків на квитку і знайде відповідну цифру на столі 

і сяде на своє місце. (діти виконують вказівку вихователя). 

Вихователь: -Діти скажіть, який сьогодні день тижня? 

-А який був вчора? 

-А який завтра? 

-А скільки всього днів тижня? 

-Назвіть їх. 

-А ще діти сім кольорів має веселка. Згадаємо кольори, назвемо їх. 

Розглянемо картину на якій зображено веселку ,та послухаємо вірші про 

веселку. 

(вихователь розповідає вірші про кольори Веселки діти вгадують кольори) 

-А ще у нас є казки з цифрою 7. 

-Підкажіть мені. 

-"Коза та семеро козенят" 

-"Рукавичка".-Давайте порахуємо героїв. 

-Молодці. 

-А ще сім днів тижня приготували нам завдання. 

-Я думаю ми впораємось. 

Вихователь: 

-Перший день тижня який ? 



-Так правильно .Понеділок. Позначимо його цифрою 1. 

-Слухаєм уважно завдання. 

  Вихователь: -Пасажирський чи товарний? 

Металевий він і гарний. 

Все ховає у вагонах. 

І стає лиш на перонах. 

(Потяг) 

Вихователь: 

-У вас є цеглинки LEГО на них зображені цифри від 1 до 7. 

Послідовно їх з’єднаємо від меншого до більшого. 

А тепер навпаки. 

Порахуємо від 1 до 7. 

Рахуємо навпаки. 

-Яка цифра перша ? 

-Яка остання? 

Згадаємо кольори цеглинок. 

-Збудуємо башточки з цеглинок. 

Який другий день тижня? Так вівторок. Це другий день тижня позначимо 

його цифрою 2. Ось завдання від Вівторка. 

"Веселі задачі". 

"Під кущем, уздовж ріки. 

Оселилися жуки. 

Син і донька, батько й мати. 

Спробуй їх порахувати?" 

 

"На травиці біля хати. 

метушаться цуценята. 

Двоє білих наче сніг. 

Троє чорних. Скільки всіх?" 

 

Три веселі киці. 

Грались на травиці. 

Песик теж прибіг до них 

Скільки кошенят усіх?" 

Який третій день тижня? Так Середа. Позначимо цифрою 3. 

Вихователь:-Ось нове завдання. 

-Послухайте загадки. 

-Я без сторін і без кутів. 

Як звуся відгадай? 

і на малюнках дітлахів у сонечку впізнай.(Круг) 

-Чи можна з цеглинок зробити круг? Чому? 

" - Він давно знайомий мій. 

Кожен кут у нім прямий. 

Всі чотири сторони. 

Однієї довжини? (Квадрат) 



-Викладемо з цеглинок квадрат. Порахуємо кути, сторони. 

"Він не круг і не квадрат. 

і не прямокутник. 

Має тільки три кути. 

Звуть його трикутник" 

-Викладемо з цеглинок трикутник. Рахуємо кути ,сторони. 

Четвертий день тижня Четвер. Цифра 4. 

Завдання від Четверга . 

                   Фізкультхвилинка. 

П’ятий день тижня П’ятниця. Цифра 5. 

Вихователь: -Завдання "Підкажи слово" 

Всі ви любите казки. Давайте пограємо в гру. 

-Якщо в казці є чудо, то вона чудова. 

-Якщо в казці є мудрість ,то вона мудра. 

-Якщо в казці є загадка, то вона загадкова. 

-Якщо в казці є добро, то вона добра. 

Вихователь: Діти, а які бувають казкові герої? 

(злі, добрі, сумні, веселі, хитрі) 

-Я буду називати казкового героя, якщо герой добрий, піднімаємо червону 

цеглинку, якщо злий синю цеглинку. 

Шостий день тижня Субота. Цифра 6. 

Робота з коректурними таблицями. 

"Овочі та фрукти" 

"Транспорт" 

"Свійські тварини та птахи" 

"Одяг ,взуття" 

"у кожного свої справи" 

Сьомий день тижня Неділя. Цифра 7. 

Викладаємо разом з дітьми на ватмані картину з LEГО. 

Вихователь розповідає казку. 

                  "Казка про ранкове Сонечко" 

Виглянуло вранці тепле, жовте Сонечко. Розбудило хмарки, що спали поруч. 

Вони весело побігли по небу. Потім Сонечко глянуло на річку, яка текла 

праворуч. Там прокинулись рибки і почали плавати та веселитись. Сонечко 

глянуло на ліс, який був розташований ліворуч, та розбудило зелену 

травичку. А внизу Сонечко розбудило квіточки.        

         Вихователь:-Яка гарна вийшла картина. Як радісно посміхається 

Сонечко. 

-Давайте разом посміхнемося Сонечку. Звучить музика. Діти танцюють. 

Підсумок заняття. 

 


